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           ATA da 10ª sessão ordinária do 1º período legislativo 

realizada no dia 21 de Março de 2019. Aos Vinte e um dias do mês 

de Março do ano de dois mil e dezenove, na sala das sessões da 

Câmara Municipal de Pacajus, sito a Rua Raimundo Costa 553, 

centro nesta cidade de Pacajus, realizou-se mais uma sessão 

ordinária. Sob a presidência do Vereador Alaeldio Gomes Agostinho 

Amorim Presidente da Câmara, o mesmo saudou os presentes e 

invocando a proteção de Deus declarou aberta a presente sessão, e 

pediu para que todos ficassem de pé para ouvir a execução do Hino 

do Município de Pacajus e após este ato autorizou a 1ª Secretária 

Vereadora Helania Maria Lourenço Bezerra ler a ata da sessão 

anterior, a qual depois de lida, discutida, foi aprovada. Continuando 

o Sr Presidente solicitou que a secretária lesse a pauta da sessão 

que constava das seguintes matérias: 01 –PROJETO DE LEI 

Nº26/2019 DE 1 DE MARÇO DE 2019 DO PODER EXECUTIVO, 

QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO DO MUNICIPIO DE 

PACAJUS Á ALIENAR, MEDIANTE DOAÇÃO, COMO TAMBÉM 

CONCESSÃO DE INCENTIVOS FISCAIS Á ORGANIZAÇÃO NÃO 

GOVERNAMENTAL LAR PARA ANIMAIS E TRATAMENTO – 

L.A.T., O IMOVEL QUE ESPECIFICA E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS. 2 –PROJETO DE LEI Nº16/2019 DE 15 DE 

MARÇO DE 2019 CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

PACAJUENSE PARA O SR JEREMIAS DAMASCENO PINHEIRO 

FILHO. 3 - PARECER Nº 06/2019 DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

E ORÇAMENTO SOBRE O PL Nº 25/2019 DO PODER 

EXECUTIVO. 4 - PARECER Nº 16/2019 DA COMISSÃO 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL SOBRE O PL Nº 

25/2019 DO PODER EXECUTIVO. 5 -Parecer Nº07/2019 da 

comissão de Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei Nº 

15/2019, de 12 DE Março de 2019. 6 - Parecer Nº17/2019 da 

comissão de Legislação, Justiça e Redação Final sobre o Projeto de 

Lei Nº 15/2019, de 12 DE Março de 2019. 7 - INDICAÇÃO Nº 

40/2019- que indique ao Sr Prefeito Municipal através de Lei 

Municipal, a colocação de vigilantes nas escolas públicas e esta 

medida se estendendo também as escolas particulares. 8 - 

INDICAÇÃO Nº 41/2019 - que seja enviado oficio ao Senhor 

Prefeito Municipal no sentido da Prefeitura de Pacajus proceder à 
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Limpeza em toda extensão da Avenida Expedito Chaves 

Cavalcante. 9 - INDICAÇÃO Nº 42/2019 - , indique ao Sr Prefeito 

Municipal que sejam reparadas as calçadas das principais ruas do 

centro da cidade de Pacajus, preferencialmente nas vias onde se 

encontram as repartições Públicas e Bancos. 10 - INDICAÇÃO Nº 

43/2019 - indicar ao Sr Prefeito Municipal e construção do polo de 

lazer no lago do Aldeia Park, com urbanização, calçamento em 

volta do lago para caminhadas, e colocação de academia ao ar 

livre. 11 -  INDICAÇÃO Nº 44/2019 - indicando ao Senhor Prefeito 

proceder à reforma completa da Escola Esaú Nogueira e da quadra 

Poliesportiva, bem como a construção de uma creche no terreno da 

própria escola. 12 - REQUERIMENTO Nº52/2019 - depois de 

ouvido o plenário, requerer da municipalidade um PONTO DE 

APOIO, para a equipe do Programa Saúde da Família PSF que 

presta seus serviços na Comunidade do Jardim Marajoara neste 

município. 13 -REQUERIMENTO Nº 53/2019 - indique ao Sr 

Prefeito Municipal a Limpeza Geral da Lagoa do Cacimbão, como é 

popularmente conhecida. 14 - REQUERIMENTO Nº 54/2019 - 

Requer da municipalidade calçamento para a RUA FRANCISCO 

MENDES XAVIER em toda sua extensão, iniciando na Rua Evandro 

Bezerra de Mendonça e terminando na Rua Antão Holanda da 

Silva. 15 - REQUERIMENTO Nº55/2019 - requer a Vossa 

Excelência, após deliberação do plenário, que seja marcada uma 

Audiência Pública a fim de serem debatidos os impactos da reforma 

previdenciária. 16 – REQUERIMENTO Nº56/2019- Requer 

pavimentação em pedra tosca da estrada que liga comunidade de 

Formoso a CE 253. 17 -REQUERIMENTO Nº57/2019 - Requer da 

municipalidade recapeamento; drenagem e sinalização das 

seguintes ruas de nossa cidade: José Leite; José Machado; 

Tabelião José Gama Filho; Mamede Nogueira; e Guarani. Após a 

Leitura do expediente o Senhor Presidente registra a Presença do 

Prefeito Municipal Bruno Figueiredo e o Senhor Roberto Cariri e 

convida-os para fazerem parte da mesa. Em seguida o senhor 

Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei Nº26/2019 de 

autoria do Poder Executivo Municipal, aonde o mesmo veio em 

regime de Urgência e, portanto pede parecer verbal das comissões, 

Legislação e Justiça, Finanças e Orçamento. As devidas comissões 
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deram parecer Favoráveis a aprovação. Continuando os trabalhos o 

senhor Presidente coloca o PL nº26/2019 em discussão e convida a 

Senhora Janaina para explicar melhor sobre o Projeto, Janaina 

explica que essa organização ajuda animais de ruas que foram 

abandonados, que estão doentes ou ate mesmo foram atropelados, 

explica ainda que existe uma Lei que abandono de animais é crime 

e temos que conscientizar a população. Encerra suas palavras 

agradecendo o Apoio do Prefeito Bruno Figueiredo e o Eudes 

Diretor do setor de Zoonoses. Os Vereadores Reginaldo do PT, 

Jairys Camelo, Bráulio Meneses, Rodrigo Araripe, José Jair, 

Lucieldo Muniz, Casio do Banguê, Helania Maria, Junior Chaves, 

Luiz Alves e Isaudi Correia, Parabenizam pelo projeto muito 

importante para o Município, parabenizam também todas as 

pessoas que fazem parte da L.A.T, e que seus votos com certeza 

são Favorável. O presidente também manifestou seu voto que será 

favorável, colocado em votação foi aprovado por 15 votos a favor e 

nenhum contrario. Continuando os trabalhos o Senhor Presidente 

coloca em discussão o Projeto de Lei Nº25/2019 do Poder 

executivo Municipal, e convida o senhor Roberto Cariri pra explanar 

sobre esse projeto, O senhor Roberto descreve em suas palavras 

que foi dado incentivos fiscais à empresa Malwee de 50%, por 10 

anos ela era isenta em 100%, fala ainda que a empresa fechou sua 

filial na Bahia e esta com a de Pacajus que atualmente esta com 

592 funcionários aproximadamente, e que ate 2020 que fechar um 

total de 1.500,00 funcionários. O vereador Reginaldo Firmino 

comenta que 50% do incentivo será para prefeitura de Pacajus, fala 

ainda que um dos maiores desafio da Atual gestão é gerar emprego 

e renda. O vereador Rodrigo Araripe parabeniza pelo projeto, mais 

estar preocupado, pois com a crise que todo brasil sofre tem 

certeza que esses 1.500 empregos não acontecerá, comenta que 

esses incentivos também tem que valer para as pequenas 

empresas. Reginaldo Firmino fala que todas as empresas que 

foram procurar o Prefeito com suas propostas ate agora foram 

atendidos. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida o senhor Presidente repassa para as comissões o PL 

Nº 16/2016 de autoria do poder Legislativo. Continuando o senhor 

Presidente coloca em discussão o PL Nº15/2019 de autoria do 
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Poder Legislativo, o vereador Rodrigo Araripe comenta em suas 

palavras que o nosso município, como Brasil vive uma calamidade 

em relação à saúde, fala ainda que esse projeto ira trazer uma 

possibilidade de que as pessoas possam realizar exames e 

consultas com valores mais baratos, pois as clinicas terão 

convênios com a prefeitura. Reginaldo Firmino parabeniza o colega 

pelo Projeto e ressalva que tem a convicção que se as clinicas 

tivessem condições de fazerem esse convenio com certeza o 

Prefeito iria fazer. Os vereadores Casio do Banguê, Jairys camelo, 

Lucieldo Muniz, Helania Maria parabenizam o colega pelo projeto. 

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

senhor Presidente coloca em discussão a INDICAÇÃO Nº 40/2019 

de autoria do vereador Tó da Guiomar, que descreve em suas 

palavras que essa indicação foi pela ultima tragédia ocorrida no 

Brasil em relação há escolas seja ela publica ou particular, onde em 

decorrência de não se ter vigilantes ocorreu essas tragédias. Pede 

para que seja feito um projeto de lei exigindo vigilantes em todas as 

escolas sejam elas publicas ou particulares. Os vereadores Jairys 

camelo, Junior Chaves e Casio do Banguê parabenizam o colega e 

subscrevem sua indicação. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. O senhor presidente informa a ausência do Vereador 

Paulo Nunes, que se ausentou para ir a uma consulta médica. 

Continuando o senhor Presidente coloca sem discussão a 

INDICAÇÃO Nº41/2019 de autoria do vereador Junior Chaves, que 

descreve em suas palavras que esse pedido é para limpeza dos 

acostamentos e pintura dos meios-fios. Colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente coloca 

em discussão a INDICAÇÃO Nº42/2019 de autoria da Vereadora 

Helania Maria que descreve em suas palavras que essa indicação e 

para padronização das calçadas, pois tais medidas visam deixa-las 

em condições de tráfego para idosos, crianças e o público em geral.  

O vereador Junior Chaves parabeniza a colega e subscreve sua 

indicação, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. 

Continuando o Senhor Presidente coloca em discussão a 

INDICAÇÃO 43/2019 de autoria do Vereador e presidente Didão, 

onde descreve que a comunidade vem reivindicando, pois a lagoa 

necessita de uma revitalização, como limpeza e urbanização da 
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mesma. Os vereadores Tó da Guiomar, Junior Chaves, Jairys 

Camelo e Casio do banguê, parabenizaram o colega e 

subscreveram sua indicação. Colocada em votação, foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão a INDICAÇÃO Nº44/2019 de autoria do vereador Jairys 

camelo, que descreveu em suas palavras que a referida escola 

necessita desta reforma, a quadra ainda não foi concluída para ser 

inaugurada e na escola tem um terreno bom que da para construir 

uma creche. O vereador Rodrigo Araripe parabeniza o colega e 

subscreve sua indicação. Colocada em votação, foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão 

o REQUERIMENTO Nº52/2019 de autoria do vereador Isaudi 

Correia, que descreve em suas palavras que a comunidade 

necessita desse ponto de apoio. Colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Continuando o Senhor Presidente coloca em 

discussão o REQUERIMENTO Nº 53/2019 de autoria do vereador 

Júnior Chaves, fala que esse também é outro ponto importante e 

esta necessitando de uma limpeza geral. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida coloca em discussão o 

REQUERIMENTO Nº55/2019 de autoria dos Vereadores José Jair, 

Reginaldo Firmino e Bráulio Oliveira. O vereador José Jair descreve 

que essa audiência publica é muito importante para entendermos o 

impacto que a reforma da previdência, colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade. Continuando os trabalhos o Senhor 

Presidente informa que a audiência publica foi marcada para o dia 5 

de Abril ás 8 horas da manhã. Em seguida o senhor Presidente 

coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº 54/2019 de autoria do 

vereador Luiz Alves que descreve em suas palavras que foi um 

pedido de alguns moradores da comunidade e que essa referida rua 

é muito transitada. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade. Continuando o Senhor Presidente coloca em 

discussão o REQUERIMENTO Nº57/2019 de autoria do vereador 

Jairys Camelo que descreveu em suas palavras que essa 

drenagem nessas referidas ruas é muito importante, pois nos 

períodos chuvosos formam-se grandes poços de aguas causando 

transtornos. Como não havia mais nada a ser tratado o Senhor 

Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente sessão. E para 



 

 6 

constar eu Helania Maria Lourenço Bezerra 1ª Secretária subscrevi 

esta ata, a qual na sessão subsequente será lida discutida, 

aprovada e assinada por mim secretária e pelo presidente. Plenário 

23 de maio da Câmara Municipal de Pacajus em 21 de Março de 

2019.   

 


